

L

Lázár Károly 1935-ben született Budapesten. A budapesti I. sz. Textilipari Technikum (ez volt a későbbi Bolyai János Textilipari Szakközépiskola elődje) elvégzése után a Budapesti Műszaki Egyetem gépészmérnöki karán 1958-ban a textiltechnológia szakon szerzett gépészmérnöki oklevelet.

Diplomavédése után a Vékassy Alajos vezette Könnyűipari – későbbi nevén Textiltechnológia és Könnyűipari – Tanszéken lett tanársegéd, majd adjunktus, és részt vett a tanszék oktató és kutató munkájában, mindvégig elsősorban a kötőiparhoz kapcsolódó szakterületeken. 1967-ben váltott és a Habselyem Kötöttárugyárban kezdett dolgozni, először mint technológus, később mint a kelmetechnológiai osztály vezetője, 1986-tól a vállalat fejlesztési főmérnöke, 1988-tól 1990-ig mint műszaki igazgató.



LÁZÁR KÁROLY

1990-ben az akkor alapított RoyalTee-Hódiköt Textil Kft.-hez, egy magyar-amerikai kötőipari vegyesvállalathoz lépett be, mint termelési igazgató; ezt a munkakört 1992-ig töltötte be. Ezt követően a Pri-Man Kft.-nél ill. az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Rt.-nél dolgozott privatizációs menedzserként.

2000. január 1. óta nyugdíjas egyéni vállalkozóként szakértői és szakfordítói tevékenységet végez a textil- és a textilruházati ipar területén.

Pályája során a Budapesti Műszaki Egyetemen kívül a Magyar Iparművészeti Főiskolán, a Könnyűipari Műszaki Főiskolán és a szakmunkásképzésben is folytatott oktatási tevékenységet. Szerzője ill. társszerzője egy egyetemi és több szakközépiskolai tankönyvnek.

LÁZÁR KÁROLY

1964-ben Olaszországban,
1970/1971-ben Nagy-Britanniában
ösztöndíjas tanulmányúton
tanulmányozta a textilipari oktatás
kérdéseit és a korszerű gyártás-
technológiákat felsőoktatási
intézményeknél, kutató intézeteknél,
gyáraknál.

1973–1974-ben a Budapesti Műszaki
Egyetemen kötő- és konfekciósipari
szakmérnöki oklevelet szerzett.

Munkájához kapcsolódóan rendszeresen
részt vett különböző szakmai bizottságok
munkájában, amelyeket a Könnyűipari
Minisztérium, a Magyar Szabványügyi
Hivatal, az Országos Műszaki Fejlesztési
Bizottság és más intézmények hívtak
éltre.

1958 óta tagja a Textilipari Műszaki és
Tudományos Egyesületnek, több éve
tagja az egyesület intéző bizottságának,
elnöke az egyesület kötő szakosztályának
és elnöke a Kötőipari Szakemberek
Nemzetközi Szövetsége magyar
tagozatának.

Éveken át szerkesztette a TMTE által
kiadott Kötőipari Szemlét, jelenleg
a Magyar Textiltechnika felelős
szerkesztője.

Nagyszámú publikációja jelent meg
a kötöttárugyártás témakörében bel- és
külföldi szakfolyóiratokban és szakírói
tevékenységét most is folytatja.
Számos előadást tartott textilipari
konferenciákon, kongresszusokon,
itthon és külföldön egyaránt.

1988-ban a Textilipari Műszaki és
Tudományos Egyesület
Földes Pál Éremmel jutalmazta addigi
tevékenységét, 2007-ben a TMTE
javaslatára Eötvös Loránd-díjjal
tüntették ki.

Ötven éves eredményes mérnöki
munkásságát a Budapesti Műszaki
Egyetem 2008-ban arany díszoklevéllel
ismerte el.